



不忘初心砥砺前行 奋力扛起乡村振兴新旗帜

习近平总书记“七一”重要讲话精神激励全县基层党员干部办实事开新局

□融媒体中心记者简

颖 刘琴 余钟元

中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记发表重要讲话并号召全体中国共产党员，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！

习近平总书记的重要讲话激励着我县奋战在乡村振兴第一线的党员干部。大家表示，要积极响应党中央号召，在新的征程上牢记初心使命，坚定理想信念，弘扬建党精神赤诚为民，奋力扛起酉阳乡村振兴新旗帜。

花田乡老龙村驻村工作队员冉小超过去曾在车田乡驻村扶贫。他说，作为青年党员，一定不忘初心、牢记使命，在新的岗位上继续奋斗，当好群众的“服务员”、信息的“联络员”、政策的“宣传员”，与其他驻村工作同志一起努力，抓好老龙村产业发展、乡村治理等工作，为酉阳成为全市乡村振兴的

一面旗帜增光添彩。

“以更强的责任感和使命感，投入到乡村振兴伟大事业中去。”铜鼓镇兴隆村第一书记陈林说，过去和群众一起战斗在脱贫攻坚一线，今后还要在乡村振兴战场接续奋斗，更好地服务群众，用心用情为群众办实事，在乡村振兴的新征程上作出新的业绩，不负韶华，不负时代。

“心情激动，深感责任重大。”楠木乡红庄村第一书记、重庆工业职业技术学院副院长麻红晓说。近日，红庄村成功签约2家企业，协议投资600余万元，预计能带动红庄村和周边村民20余人就业。麻红晓表示，将坚决听从习近平总书记和党中央的号召，时刻把人民装在心中，谋划好红庄村长远发展规划，早日把红庄村建成“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的美丽乡村样板。

钟多街道办工作人员李红梅，今年被表彰为全县优秀党务工作者。她表

示，习近平总书记向全体党员发出号召，振奋人心、催人奋进！作为基层党员干部，要践行初心、担好使命，充分发挥先锋模范作用，尽心尽力做好工作，凝心聚力推动发展，为实现家乡生态美、产业兴、百姓富贡献力量。

“深入践行伟大建党精神，始终保持同人民群众的血脉联系。”桃花源街道天山堡村第一书记王美会说，在新的赶考路上，将始终牢记自己的党员身份，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，用心用情用力解决老百姓的实际困难，利用天山堡村的资源优势，发展壮大乡村旅游，努力建设美丽天山堡、城市后花园。

“继承和发扬伟大的建党精神，将之融入血脉、铸入灵魂。”金家坝村党支部书记程爱学表示，将在深学细悟中坚定理想信念，在对标对表中守好为民初心，在务实践行中创造更大业绩，努力为党和人民争取更大光荣！

“我们见证了脱贫攻坚艰难历程，

参与了每一次战斗，终于赢得胜利，解决了绝对贫困问题。”腴地乡宣传委员张琼说，在乡村振兴中，我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，锚定“1234”战略目标加油干，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力。

这几天，苍岭镇副镇长陈洪明一直忙碌在田间地头，组织村民采收辣椒。看到村民们增收有门路，他的干劲更足了。陈洪明说，将积极响应党中央号召，带领老百姓因地制宜发展好特色农业产业，让老百姓的收入更高，生活更加幸福。

“听到习近平总书记向全体共产党员发出号召，我感到十分激动，热血沸腾。”泊溪镇党委书记甘磊表示，将积极响应习近平总书记和党中央号召，认真做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接各项工作，感恩奋进，以实干实绩回报组织的关心和厚爱。

队站开放日：

桃花源消防救援站迎来电信员工

本报讯 7月6日是桃花源消防救援站开放日。当天，该消防站迎来辖区重点消防单位中国电信股份有限公司酉阳分公司员工参观学习。

活动中，该公司员工参观了营区环境，了解了消防员的工作生活状态，对消防员整齐统一的内务和良好作风赞不绝口。参观过程中，消防救援站宣传员介绍了各种消防车辆及装备器材，详细讲解了车辆器材装备的用途、使用方法，及在灭火抢险救援中的应用。同时，宣传员结合企业实际情况，为企业员工讲解了日常火灾的预防、灭火方法、火场逃生方法等消防常识。在互动实操环节中，消防员现场演示了灭火器的使用方法，员工参加了油盆灭火实操演练(如图)。

(陈子奇文/图)



无限期盼 全力支持 ——小坝居民畅谈桃花源新城建设

□融媒体中心记者石嘉黎

有可期。

“新城的建设最好要将卫生、教育、交通等基础设施配套。”村民付甜甜说，旅游带动经济，新城建设好了，咱们酉阳的经济才会有更好的发展。

“希望新城能增加一些娱乐设施。”村民张永发说，酉阳是个旅游城市，如果能提供更多休闲娱乐设施，就能留住游客。

“我希望高铁站能够真正落户小坝。”村民冉亚娟说，希望随着新城的建设，可以缓解老城的交通和住房压力，让酉阳变得更加美好，最主要的是让市民住得舒服、出行方便。

全力支持

在桃花源游客接待中心对面不远处的路边有一家超市，店主王正义正与妻子一起忙着招呼客人，张罗生意。此次新城开发，他们家的房子也在规划

中。王正义表示，新城能够选在小坝，这是求之不得、千载难逢的好机会，作为土生土长的小坝人、一名共产党员，他更应该站在主人翁的角度，无条件地支持、拥护、积极响应政府的号召，支持新城建设。

“我早就盼着新城的开发了。”花园村9组村民杨吉昌有一栋200余平方米、一楼一底的房屋，也在此次的规划范围内。他说，如果不开发，小坝就是一个普通的农村，现在开发了，他们也能享受一下城市生活，不管从居住环境的改善，还是从今后地方的发展来说，都是惠及子孙万代的大好事。

有序推进

东流口村的王祥修早年已随儿女到县城居住。他表示，只要按照国家相关规定执行，他都会大力支持。

“我们高度重视此项工作。”桃花源街道党工委副书记田伟说，为快速推进桃花源新城建设各项工作，桃花源街道办成立了相关工作领导小组，合理规划区域，由街道班子包村、干部包组，于6月23日起全面开启对桃花源新城“六要素”的摸底工作、宣传发动工作，全面落实“两违”管控责任机制，切实做到底数清、情况明，为县委、县政府决策提供数据支撑。

“桃花源新城建设是全县人民的共同期盼。”田伟表示，在接下来的工作中，桃花源街道将进一步围绕宣传动员、“两违”管控、后勤保障等工作抓好落实，营造良好氛围，为即将开启的“百日攻坚行动”奠定良好的基础。



继承(受遗赠)不动产转移登记公示

根据《不动产登记暂行条例实施细则》、《不动产登记操作规范》的相关规定，拟将下列不动产办理继承登记，现予公告。如有异议，请自本公告之日起30日内将异议书面材料送达酉阳县规划和自然资源局不动产登记中心(地址：重庆市酉阳自治县钟多街道城南社区钟

联系电话:75692372

酉阳县规划和自然资源局

2021年7月10日

南大道28号)。逾期无人提出异议或者异议不成立的，不动产登记中心按程序将办理继承登记。

酉阳县规划和自然资源局

2021年7月5日

经初步审定，我机构拟对以下不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》和《重庆市土地房屋权属登记条例》的有关规定，现予公告。如有异议，请自公告发布之日起十五个工作日内(2021年7月23日前)将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者

异议不成立的，我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:酉阳县钟多街道城南社区钟南大道28号(政务服务大厅4楼)
联系方式:023-75692375
酉阳县规划和自然资源局

2021年7月5日

序号	被继承人	申请人 继承人	不动产坐落	房屋建筑面积 (平方米)	土地房屋权属证书	权利人	坐落	房号	房屋建筑 面积(m ²)	备注
1	刘兴安	刘榜华	酉阳县后坪乡王家村一组	142.5	315房地证2011字第006179号	王祥胜	酉阳县钟多镇桃花源街1幢2层1号	201	123.04	房屋在老民委后面



弘扬伟大建党精神 凝聚强大发展合力

(紧接第一版)坚持人口集中居住、土地集中流转、环境集中整治、产业集中打造，深入开展“五清理一行动”，持续推进“八大革命”和村庄清洁行动，改善农村人居环境；大力整治活人墓、清理撂荒地、治理无事酒，重塑文明乡风，提升文明程度。要发展集体经济，发展电商、物流业、农业科技园、农产品加工工业等实体经济；开展“百企进百村、百技进百村”、“大学生乡村实践”活动，推动农业产业发展。

会议强调，“酉诉即办”是便民利民的服务群众工作平台，关系到党委的公信力、政府的执行力、群众的满意度。要强化交办制度，做到诉求第一时间交办、第一时间办结、第一时间回复；要开展办理情况通报，强化督导督查，确保取得实效；要加大宣传力度，切实提高群众知晓率，更好发挥平台为群众办实事、解难题作用。

会议指出，要持续深入开展中央巡视整改工作，坚决扛起中央巡视整改的政治责任。县纪委监委机关要强化工作督查，县领导要抓好分管领域的整改工作。牵头单位要发挥牵头作用，其他单位要无条件配合，形成整改合力，做到真改实改。要拓展整改深度广度，将整改工作融入到日常工作，结合其他督查检查审计指出问题一起解决，一并整改，确保圆满完成整改任务。

会议强调，要认真贯彻落实习近平法治思想，深入落实强基导向六项工作机制，明确县法院牵头、各部门各乡镇加强联动协作，围绕中心工作，进一步优化强基导向六项工作方案，不断创新方式方法，打造特色品牌，推进强基导向六项工作落实落地，为推动“1234”战略目标提供强大的法治保障。

会议指出，要充分认识做好意识形态工作的极端重要性，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉和行动自觉，以优良党风凝聚党心民心，带动政风民风，营造干事创业浓厚氛围，切实凝聚起推动酉阳高质量发展的强大正能量。

会议强调，要全面推进深化改革，坚持改革创新，推动经济社会发展转型升级。要充分认识全面深化改革发展是党中央国务院和市委、市政府部署的重要工作，是检验“两个维护”的重要尺度。要对标对表中央和市委深化改革工作要点，做好深化健康体制机制改革、融媒体深度融合改革、农村“三变”改革、国企投融资改革试点、社会治理现代化等领域的改革创新。要进一步找准差距，压实责任，各司其职，全力推进，确保限时高质量完成改革创新任务。

会议审议通过了《酉阳自治县建设新时代文明实践中心工作方案(送审稿)》。

会议还研究了其他事项。

县级有关部门负责人列席会议。会议以电视电话形式开到乡镇(街道)。

第二届“酉州好少年”暑期夏令营活动举行

本报讯 (融媒体中心记者余钟元) 7月6日，第二届“酉州好少年”暑期夏令营活动在位于桃花源国家森林公园的户外拓展基地举行。

本次活动由团县委与县青少年活动中心联合举办，将持续一周。期间，80余名中小学生将参加队列训练、枪械体验、生存挑战、感恩之夜等项目，提升身体素质，培养吃苦耐劳精神。

据县青少年活动中心工作人员石倩介绍，本次暑期夏令营将采取全军事化封闭式管理，孩子们除了参加培训学习、实践教育、沟通协作，还将走进爱国主义教育基地，接受革命传统教育。

声 明

因房产证已找回，特声明2021年7月2日第11164期第四版登报的遗失启事(酉阳自治县冉思南(兰)遗失房产证，证号:401547，声明作废)登报内容失效。

特此声明

2021年7月10日

遗失启事

酉阳县石春龙遗失房产证，证号:315—2005—00665，声明作废。

酉阳县唐世凡遗失房产证，证号:315—2011—006374，声明作废。

酉阳县李先军遗失房产证，证号:002616，声明作废。

酉阳县景润养殖有限责任公司遗失开户许可证，开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司酉阳土家族苗族自治县支行，账号:100689440700010001，核准号:J687400348003，声明作废。

酉阳县冉茂楼遗失房产证，证号:315—2010—02750，声明作废。

酉阳县钟国泰遗失房产证，证号:315—2012—025045，声明作废。

酉阳县段水芝遗失房产证，证号:000813，声明作废。

酉阳县冉泉龙遗失房产证，证号:315—2012—000156，声明作废。

酉阳县李正贵遗失房产证，证号:014790，声明作废。

酉阳县石玉银遗失房产证，证号:014763，声明作废。

酉阳县刘兴全遗失房产证，证号:015244，声明作废。

酉阳县冉龙富遗失房产证，证号:013701，声明作废。

2021年7月10日